Chat GPT. Oco0eHHOCTH
IMpUMEeHEeHUA

O




BBEJIEHUWE

O

HU3ydeHHe BO3MOKHOCTEH VICIIOJTb30BAHUSI
texHosioruu MW Chat GPT B oOpasoBaTesibHOM
IIpoliecce Ha YPOBHE IITKOJIHL.

3apaum:
Lo Paccmotpenne ocHoBHBIX puHLIMIOB padotel Chat GPT u ero
' BO3MOYKHOCTEH B KOHTEKCTE 00pa30oBaHUs.

. OrneHka MOTEHIMATBHBIX TPEUMYIIIECTB ¥ PUCKOB HcToib3oBaHust Chat
- GPT B o6pa3zoBaTeibHOM IpoIIeCCe.

e

. OO6cyxieHne BOIIPOCOB 3THUKU M O€30MaCHOCTH MPHU HCIIOIb30BaHUH
- Chat GPT B o0Opa3oBarenbHOM IpoLiecce.

-
LAY

Pazpabotka pexomenpanuii mo uaterpanuu Chat GPT B yueOHbI#
- TIPOLIECC, BKIIKOYAs ONIMCAHUE KOHKPETHBIX CLUEHAPUEB UCIIONb30BAHUS U
HCO6XO,Z[I/IMBI TEXHUYECKUX PEIICHUM.

he
[«




Onmucanue Chat GPT 1 ero Bo3MO:KHOCTEN

: - 230\ ¢ ITomyiapHbIMU
1 ® y ! meTtonamu VU saBsioTes
c H AT G PT - MaIlIUHHOE 00yY€eHUE,
| | " reHeTUu4decKue
aJITOPUTMBI,
HCKYCCTBEHHBIE
HEUPOHHBIE CETU U
AKCIIEPTHbBIE CUCTEMbBI

MaimmHHOe O0yJYeHHe — 3TO IMOAX0/T, KOTOPBIN MO3BOJISET KOMIbIOTEPHOU CHCTEME
obyuaThCsl Ha OCHOBE OIIbITA, UCII0JIb3Ys JaHHbIe, II0JIydeHHbIE U3 PeaJbHOr0 MUpA.

I'eHeTHUECKHE AJITOPUTMBI — 3TO METO/ ONTUMHU3AIUH, OCHOBAHHBIN HA
BBOJIIOIIMOHHOM IIO/IXO0JIE, T/I€ UCIOJIb3YETCS OTOOP JIyUIINX BAPUAHTOB U UX
CKpellBaHUe JJL. CO3/IaHU s HOBBIX, OoJiee 3P PpeKTUBHBIX PellIeHI M,

(v




Onmucanue Chat GPT u ero npumeHeHusa B
pa3JIHqHI© oo0J1acTax

OTanune OT APYyTUX TEKCTOBBIX
HelpoceTen

Y Chat GPT ecTh «mmaMaTh».

Chat GPT uzberaer oTBeTOB Ha O p en A I

CIIOPpHBbIE€ TEMBI. ChatGPT Introduced

OtBetbl Chat GPT moxHO

KOPPEKTHUPOBATh.
OTBeTHI Ha CJIOKHBIE BOIIPOCHL.
Yrto mozxket Chat Hanucanue Koja.
GPT
IITxos1bHBIE BCCeE.




Henocratku Chat GPT

Chat GPT He Bcerma uneaabHO BeeT AHUAJIOT U OTBEYAET
Ha BOMPOCHI.

I MHorga reHepupyeT HEBEPHYIO HHMOOPMAIIHIO.

I YyscTBUTEJIEH K (POPMYJIUPOBKAM.

| YUpesmMepHO MHOT'OCJIOBEH.

| HNMmeeT «OrpaHUYEeHHBbIE 3HAHUA» O MUPE I0cJie 2021
roja.

I WHorma reHepupyeT olacHble OTBETHI.




ITpuMmenenue Chat GPT B IIKOJIbHOM
cpene

aBTOMaTHyYecKas
HaIllMcaHHe 3cce 114010):150) ]
U JIp. TBOPUYECKHUX
3aJaHUU

CO3/IaHME
BUPTYJIbHBIX
aCCHUCTEHTOB

MOAePrKKa
YUEHUKOB

cOo3/laHue MHTEPaKTUBHBIE
y4eOHBIX ydeOHbIe
MaTepuaIoB MaTepHuasbl




IIpakTiueckad 4yacTh UCCAeI0BaHUA

UTO BBEINONHAET AdHHAA nporpamma?

ﬂ.aHHaﬂ NnporpammMa BeINOAHAET CAEAYHOWLNE AeiicTBuA:

1. 3anpawuBaeT y Nofb30BATENA Pa3MED MAcCUBa.

2. 3anpallvBaeT y NONbI0BATENA INEMEHTEI MACCUBA UEPES NEPEEO CTPOKMU.

3. BbINO/HAET 0TOOP 3/1EMEHTOE MaCCMEa, YAOBNETBOPAIDWMK CNEAYHOLLUM YCIOBUAM:
* 3/1eMeHT HeueTHeli (Afi] mod 2 <= ()
* 3nemeHT KpateH 3 (Afil mod 3 = 0)

4. BeluMCAAET CYMMY M NPOM3BEAEHNE OTOOPAHHBIX 31EMEHTOE.

5. BblBOAMT Ha 3KpaH CymmMy W NpON3BEAEHWE OTOﬁpaHHbIK SNEMEHTOB.

Onucanue Kojia nporpaMmbl N1

Everything You Need to Know [lefe]tiaisl=

ﬂ.aHHaﬂ nporpaMma BeINONHAET CAEAYOLLWE AeACTEMA:

s 3anpamu5aer Y NONB30BATENA Pa3MEP MaCCUBa.
5 3anpamu5aer Y NONB30BATENA 3NEMEHTEI MACCMBa UEPES MEPEBOL CTPOKMK.

5 3anpamu5aer Y NONL30BATENA UMCAO A,

T N

. BeinosnaeT otbop 371eMEHTOB MaccuBa, YAOBETEOPAIOLLMX CNIEAYIOLLMM YCNOBUAM:

* 3nemeHT Bonblwe 0 (X[i] = 0)

* anemeHT MeHble A (X[i] < A)
5. MoAcumTbIBAET KONMUECTEC 3MIEMEHTOB MacCWEa, YACBIETEOPAIOLMX YCNOBMAM oTOOpa.
6. BblEOAWT Ha 3KPaH KOMUECTEO 3N1EMEHTOB MACCWBa, YAOBETBOPAKOLMX YCIOBUAM

otbopa.

Onucanue Ko/ia mporpaMMbl N92

Chat GPT




Chat GPT na ypoxkax ajareopsl

HalauTe MHOXECTBO 3HAaYeHWA OyHKUMM: y = 2 - cos(7x + 1)

[na HaxoXAeHWUA MHOXECTBa 3HAaYeHWA QYyHKUKMK ¥ = 2 - cos(7x + 1) Hy>KHO paccMOTpeTh &y GP

&5

AWanNasoH 3HaYeHWA OyHKUMK cos(7x + 1), KOTOPbIA MOXET U3MeHATbCA oT -1 go 1.
Takum 08pa3oM, MaKCWMaNbHOE 3HaUeHWe byHKUMK vy ByneT npu cos(7x + 1) = -1
y=2-cos(7x+1)=2-(-1)=3

A MWHUMaNBEHOE 3HaUeHWe dyHKUKMK y ByaeT npu cos(7x + 1) = 1
y=2-cos(ix+1)=2-1=1

Takum 0Bpa3oM, MHOXKECTEBO 3HaUEHWIA dyHKUKMK y = 2 - cos(7x + 1) cocTowT M3 BCeX uncen

Ha oTpeske [1, 3].

Pemenue 3agaun N21 o anreope




FAILED
()

HalfanTe sHaueHwWe BbipaxeHa 8% sqri(2)*cos(-My/3)*sin(-MN/4)

e B
1,2 > gi"f; Mbl MOMEM MCNONBL30BaTek POPMYNY NPOM3IBEAEHWMA TPMIOHOMETPMYSCKMX DYHKLLMA, dh GF

KOTOpaa rnacKT:
sin(a)cos(b) = (1/2) * [sin{a + b) + sin(a - b)]

3amMeHKM SHaYEeHWA YIMIOB HalwmX GYHKLKMA 1 NMPUMEHKMM DO DNy
8*sqrt(2)cos(-/3)sin(-r/4) = S8sqri(2)(1/2) * [sin(-MN/3 - T1/4) + sin(-M/3 + M/4)]

= 4sqri(2)[sin(-7T1/12) + sin(-M/12)]

Tenepb Mbl MOMXEM WMCMNOAL3OBaTEL GOPMYIY CUMHYCa ANA CYMMBbI YINOB, KOTOPan MacuT:
sinfa + b) = sin(a)cos(b) + cos(a)sin(k)

MprmMeHrM QoPpMYNY ANA KaXA0ro CMHyCa B Hallem BblpaxeHWM:

Asqri(2)[sin(-7M/12) + sin(-M/12)] = dsqri2)[sin(-MN/2 + M/12) + sin(-My/12)]

= dsqrit{2)[-cos(MN/12) + sin(-MN/12)]

TE.‘I'Iepb Mbl MOXEM MCNOoONBE30B8aTh M3ZBSCTHBIE SHAYEHKMA CHMHYCOEB M KOCHMHYCOB, uToBbI

BEIYHMCNWMTE 3TO Bl pa)KeHHEE:
Asqrif2)[-cos(M/12) + sin(-M/12)] ~ -6,93

Takwmm oSpasom, 3HaUeHWe BbipaxxeHma 8*sqrt(2) cos(-I/3)*sin(-MN/4) nprmepHo paBHO

-6,93.




SaKJIIOUeHue

YBesnuedue

MHTEPAKTUBHOCTH YPOKA.

YiydilieHue KauecTBa
oOyueHMUsI.

YBesimueHue
3P PEKTUBHOCTH
IIPENo/IaBaHUA.

Puck nnoTepu BHUMaHUA
YUEHUKOB.

OrpanudeHus B pabote
Chat GPT.

OrpaHu4yeHHbIN 00beEM
3HAHUU

HeobxoaumMocCTh
MHTEPHET-COeqMHEH




